

Поступки и люди 2020

Дан старт конкурсу социально значимых поступков жителей Амурской области «Поступки и люди», с 19 июня начинается прием заявок.

Конкурс во второй раз проводится Общественной палатой Амурской области совместно с Правительством Амурской области и АНО «Агентство развития гражданского общества Амурской области». Он уже получил статус самого народного, ведь заявку на участие может подать каждый желающий амурчанин, рассказав о добром поступке или о семье, которая достойна уважения в лучшем смысле этого слова.

В конкурсе заявлено пять уже знакомых номинаций:

«Во имя жизни» (спасение жизни другого человека или группы людей; предотвращение преступлений, аварий и иных чрезвычайных ситуаций),

«Гражданская позиция» (реализация социально значимых проектов, направленных на улучшение качества жизни населения Амурской области),

«Забота о людях» (волонтерская/добровольческая деятельность, поддержка нуждающихся в помощи),

«Большое сердце» (значительная забота об усыновленных/удочеренных детях),

«Семейные ценности» (многодетные семьи, семьи, воспитывающие детей с ограниченными возможностями здоровья, «золотые» семьи).

Впервые в этом году вводится две особых номинации: «Повод гордиться» и «Мы вместе». Их суть – ответ на актуальные вызовы нынешнего времени. В 2020 году таким вызовом стала пандемия COVID-19.

«Повод гордиться» (медицинские работники Амурской области, спасающие людей от COVID-19 в период пандемии, внесшие личный вклад в предупреждение распространения болезни),

«Мы вместе» (волонтерская деятельность организаций и граждан, чей поступок характеризуется высокой значимостью оказанной помощи в период пандемии COVID-19).

Строгое соответствие критериям не является обязательным, главное, чтобы поступок был действительно значимым.

На первом этапе (с 19 июня по 11 августа 2020 года) все желающие могут подать заявку в выбранной номинации в отношении себя, своего родственника, знакомого или коллеги. Выдвигать номинантов могут как физические лица, так и организации. Заявки принимаются на электронный адрес or-adm@mail.ru с пометкой «Поступки и люди» и на бумажном носителе в Общественной палате Амурской области (675000, г. Благовещенск, ул.Зейская, 211, каб. 110).

После завершения первого этапа все собранные заявки будут переданы на этап народного голосования. Оно продлится с 14 августа по 14 октября. По итогам в каждой номинации будет определен один победитель, который получит ценный приз и диплом конкурса в рамках торжественной церемонии в ноябре этого года.

Инициатор конкурса «Поступки и люди» — аппарат полномочного представителя Президента РФ в ДФО, координатор на окружном уровне НКО «Фонд информационной поддержки социально-экономического развития Дальнего Востока», проекты реализуются в субъектах ДФО организациями при поддержке органов исполнительной власти.

Положение

!!! ТРЕБОВАНИЯ К НАПРАВЛЯЕМЫМ ДОКУМЕНТАМ:!!!

1. Заявка с описанием поступка необходима в формате PDF и WORD (Заявка Пил 2020)

2. Горизонтальное фото, хорошего качества, 600 x 400 пикселей.